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Пане Аркадію 
foi+request-69856-f9a6f031@dostup.pravda.com.ua 

 

Управління інформаційного забезпечення 

та доступу до публічної інформації 

 

 

Шановний пане Аркадію! 

 

Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією розглянуто в 

межах повноважень, Ваш запит від 04.06.2020  № 3049(з) стосовно контролю за 

дотриманням працівниками райдердадміністрації карантинних правил та 

обмежень, а також забезпечення працівників засобами індивідуального захисту 

(маски, рукавички, дезінфікуючі засоби, тощо). 

За результатами розгляду інформуємо. 

До п.1 та п. 2. 

З метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної  хвороби COVID-19 спричиненої короновірусом SARS-CoV-2, в 

Печерській районній в місті Києві державній адміністрації проводились 

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій від 11.03.2020 протокол № 3 та від 18.03.2020 протокол 

№ 4(копія додається).    

До п. 3. 

Тендерним комітетом Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації закупівлі засобів індивідуального захисту (маски, рукавички, 

дезінфікуючі засоби, тощо) станом на 01.06.2020 не проводились. 

В рамках укладеного договору на послуги з прибирання з клінінговою 

компанією, здійснюються заходи з прибирання, в тому числі і дезінфікуючими 

засобами (копія додається).   

Одночасно інформуємо, що відповідно до частини 1 статті 23 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії або бездіяльність 

розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, 



вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльність 

розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу 

адміністративного судочинства України. 

 

 

З повагою 

 

Керівник апарату                                                                               Олена ДОНЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Володимир МАСЛЯК 280 75 80 

Валерій САХНО 

Тетяна РОЛЬСЬКА 

Світлана СНЄЖКО 

Ірина ЩЕПЕТОВА 



 



 



 



 



 



 



 
 

 



 



 



 
 



 



 
 

 

 

 

 



 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 



 



5. КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», КП 

«ШЕУ»: 

5.1. Забезпечити надання транспорту за замовленням керівника робочої групи зазначеної в п. 4 цього 

протоколу.  

Виконавці: Лавриненко С.В., Глущенко С.І.  

Термін: невідкладно-до покращення епідемічної ситуації. 
 

6. Структурним підрозділам Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, керівникам 

підприємств, установ та організацій всіх форм власності: 

6.1. Забезпечити виключно електронний документообіг між суб’єктами-користувачами інформаційно-

телекомунікаційної системи «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва «АСКОД». 

Виконавці: Щербич В.Т., керівники структурних підрозділів, установ та організацій всіх форм 

власності.  

Термін: невідкладно. 
   
7. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.01.2015  

№ 18 «Про Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій», 

«Положення про Комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації» затвердженого розпорядженням Печерської 

райдержадміністрації від 15.05.2017 року № 261, рішення Місцевої комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Печерської райдержадміністрації, прийняті у межах її повноважень, є 

обов’язковими для виконання керівниками підприємств, установ та організацій, розташованих на території 

району незалежно від їх підпорядкованості та форм власності. 
 

8. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на відділ з питань цивільного захисту. 

 

 

Головував                                                                                                                        Анатолій НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ 

 

 

Відповідальний  секретар                                                                                               Валерій САХНО 

 


